

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВТОРНИК.

12 ИЮЛЯ 1977 г.

Цена 2 коп.

Сплав КОРМА — ЗАБОТА ГЛАВНАЯ МОЛОДОСТИ И ОПЫТА

Наилучшим образом среди совхозов района заготовка кормов для животноводства идет в «Глинском». Свой весомый вклад в общий успех вкладывает коллектив Арамашковского агрегата искусственной сушки травы, который заготовил более трехсот тонн травяной муки.

Ударные темпы на агрегате не ослабевают. Знание, опыт, силу — все вкладывают рабочие в главное сейчас дело на селе. Сегодня решается судьба будущего большого молока, новые рекорды доярок.

Пятый год трудится в Арамашковском отделении тракторист Геннадий Абсобирова. Сейчас он занят на подборе зеленой массы. В помощниках у опытного механизатора — учащийся ССПТУ № 3 Сергей Сохарева. В любом случае будущий механизатор может рассчитывать на помощь и совет своего учителя. Здесь, на лугах совхоза «Глинский» С. Сохарева проходит школу ударного

труда, учится ценить каждую минуту рабочего времени в страдную для села летнюю пору.

На снимке: практиканту С. Сохарева потребовался совет Г. Абсобирова.

Фото В. СЕРГЕЕВА.



ЮБИЛЕЙ НА МАРШЕ

Дневник соревнования

Впереди — прежние лидеры

Каждую неделю на никелевом заводе, подводятся итоги социалистического соревнования, которое проходит под девизом «60-летию Октября — 60 ударных недель».

По итогам прошлой недели в плавильном цехе впереди бригада № 3 мастеров Ю. К.

Халямина и В. А. Белозерова. Восемь раз эта бригада добивалась права называться сильнейшей.

В электротермическом цехе на первое место вышла бригада № 3 мастера В. Г. Кузнецова.

В честь юбилея Октября записаны новые дополнительные тонны никеля.

А. НАХТИГАЛЬ.

ШИРИТСЯ ГЕОГРАФИЯ СПРОСА

В нашем цехе механического завода участок товаров народного потребления пользуется заслуженной популярностью. На прилавках магазинов даже нашего города не залеживается продукция цеха — миски для супа, кондитерские лопаточки, сковородки. Еще мы изготавливаем ручки для столовых ножей, консервные ножи.

Над изготовлением изделий трудятся опытные рабочие, мастера своего дела, такие, как полировщица Е. С. Константинова. Она за полугодие выполнила семь месячных норм. Больше семи месячных заданий сделали за прошедшие полгода полировщица Ф. В. Валеева и штамповщица А. А. Документова.

Пример в труде показывает и бригада, которая трудится на сборке консервных ножей. Рабочие бригады Л. П. Селеванюк, В. А. Бегунцова и Г. В. Качалкова в июне рапортовали о перевыполнении полугодичного задания. Сейчас они трудятся в счет сентября. А на ка-

лендаре термиста А. П. Малютина уже октябрь. Коллектив принял в нынешнем году повышенные социалистические обязательства. Например, план по объему продукции решено выполнить к 10 декабря.

На нынешний юбилейный год у нас много интересных планов. Во втором полугодии, примерно с августа, рабочие начнут осваивать новые виды продукции товаров народного потребления. Это сковородки с пластмассовой ручкой и новые миски объемом от одного до двух литров. Продукция режеевляна расходуется по всей нашей стране. Заключены договоры на поставки наших изделий со многими городами Советского Союза. Знают нашу продукцию и за рубежом. В прошлом году, например, отправили мы на Кубу 200 тысяч консервных ножей. Нынче от кубинцев пришла заявка на 250 тысяч таких ножей.

В. МАНЬКОВ,
заместитель начальника цеха механического завода.

У СОПЕРНИКОВ ПО СОРЕВНОВАНИЮ

г. Артемовский

ЕСТЬ ЗАДАНИЕ ДВУХ ЛЕТ!

Встав на трудовую вахту по достойной встрече 60-летия Советской власти, отлично трудится бригада шоферов Артемовского автотранспортного предприятия, которой руководит коммунист Л. А. Мужев. По итогам работы в минувшем месяце она заняла третье место в социалистическом соревновании среди бригад АТП. Отлично работают в бригаде В. П. Капкаев, Л. И. Емельянов, Б. П. Колесов и другие.

Ударник коммунистического труда Леонид Акимович Мужев, работая на «Колхиде», уже выполнил задание двух лет. Возит Л. А. Мужев в основном грузы для Артемовского строительного управления, часто выезжает в рейсы в города Свердловск, Асбест, Сухой Лог. Его машина всегда готова к дальним дорогам.

Г. ПУШКАРЕВ,
рабкор.

г. Невьянск

ПРИСВОЕН ЗНАК КАЧЕСТВА

Одному из видов выпускаемой Невьянским хлебокомбинатом продукции — сладкой соломке к чаю — присвоен государственный Знак качества. Для предприятия это очень важное событие.

Немало потрудились в коллективе над тем, чтобы это изделие имело отличные вкусовые качества, хороший товарный вид, чтобы у него была невысокая себестоимость. Для этого совершенствовались технологию изготовления продукта, модернизировали оборудование. Например, подвергли переделке матрицу. Вместо 34 отверстий для выхода соломки в сыром виде сделано 44, причем отверстия стали уже не 6, а 4 миллиметра. Это заметно сказалось на качестве продукции. Соломка стала более тонкой, воздушной.

— Ежедневно на нашем предприятии выпускается одна тонна этого изделия со Знаком качества, — рассказывает директор хлебокомбината И. Б. Кипнис. — Его с удовольствием покупают жители нашего города и района, кроме того, большую долю сладкой соломки мы отправляем в Свердловск.

А. ЧУБУН.

Кто впереди, кому подтянуться?

Приближается середина июля — срок, когда должны заканчиваться основные работы на сенокосе. К сожалению, за минувшую неделю поставлено 400 тонн сена, или 50-60 тонн в день, вместо (минимум) 300 тонн. Объясняется такое положение в первую очередь неорганизованностью, слабой трудовой дисциплиной, безответственным отношением к делу. Единственное хозяйство, которое выполнило половину задания, — совхоз «Глинский». Здесь более четко работают звенья, неплохо организовано соревнование. Большая половина заготовленного сена запрессована и вывезена к местам зимовки скота. Глинчане заложили больше всех сенажа — свыше 1700 тонн, половина всего, что заготовлено в рай-

оне. До сих пор не могут осмелиться начать заготовку сенажа в совхозе «Режевский». А время не ждет: переспевают однолетние травы, грубеют многолетние.

Черепашьи темпы заготовки кормов ничем не оправданы. Травы в районе неплохие, в достаточном количестве техники, на лугах работает 25-26 звеньев. Нет единст-

венного — высокой ответственности у многих руководителей среднего звена (бригадиров и звеньевых), у некоторых механизаторов, в четыре часа заканчивающих работу. Например, в совхозе «Режевский» 8 июля трактор Т-20 с сенокосилкой в шесть вечера стоял уже у дома тракториста. На следующий день выехал он на по-

кос в десять часов утра, часа два-три искал покосы, заблудился и приехал на луга Октябрьского отделения совхоза им. Ворошилова. Спрашивается, какова же его выработка? Примеров подобного безответственного отношения к порученному делу немало. Они-то и мешают набрать нужные темпы.

Во всех хозяйствах на сегодня скошены большие площади естественных трав. Нужно быстро и качественно убрать готовое сено — запрессовать или уложить в зароды. Привлечь к заготовке сена все трудоспособное население сел — вот главная задача исполкомов и депутатов сельских Советов. Девиз на заготовке кормов сегодня один: «Ни минуты простоя!».

Оперативная сводка о ходе заготовки нормов в совхозах фирмы «Режевская» на 11 июля 1977 года.

Первая графа — заготовлено сена; вторая — заложено сенажа; третья — заготовлено травяной муки (в тоннах).

«Глинский»	517	1722	310
им. Чапаева	362	1100	178
«Режевский»	212	—	—
им. Ворошилова	292	492	175
По фирме «Режевская»	1383	3314	663

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР

ДЛЯ БЛАГА НАРОДА

С живым интересом, горячо и по-деловому советский народ воспринял проект новой Конституции. Активно проходит его обсуждение. Так уж повелось, что на любом собрании раздуются в основном критические замечания, а обо всем хорошем говорят коротко. При обсуждении проекта Конституции невольно хочется сделать исключение и говорить больше о хорошем; о наших достижениях, о наших успехах, которые стали возможны благодаря каждодневной заботе партии и Советского правительства, благодаря основным конституционным правам.

Неотъемлемым правом каждого советского человека является право на труд. Большим почетом пользуются в нашем коллективе люди, добросовестно и честно выполняющие свои обязанности. Более 900 человек носят высокое звание «Ударник коммунистического труда». Правотланговыми нашего трудового коллектива являются кавалеры орденов Ленина и Октябрьской Революции машинист экскаватора цеха подготовки сырья и шихты Федор Антонович Чувшев, кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени машинист крана плавильного цеха Николай Петрович Пономарев. За доблестный труд в годы 9-й пятилетки 18 человек на нашем заводе награждены орденами и медалями СССР. Радуется в этом отношении и прошедший первый год 10-й пятилетки. На днях опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении передовиков производства. Среди награжденных вновь встречаются фамилии наших рабочих. Это — электрик электротермического цеха Григорий Тронин, награжденный орденом «Знак Почета», плавильщик плавильного цеха Иван Мужик, награжденный орденом Трудовой Славы III степени, и ряд других товарищей.

Но не надо забывать, что труд является и обязанностью каждого советского гражданина, о чем говорится в статье 60: «Обязанность и дело чести каждого способного к труду гражданина СССР — добросовестный труд в избранной им области общественно полезной деятельности, строгое соблюдение трудовой и производственной дисциплины». Именно, строгое соблюдение трудовой и производственной дисциплины. Ненесением вред, наносимый предпринято разболтанностью и расхлябанностью отдельной категории «горе-работников». Конституция должна прямо поставить прочный заслон любителям легкой жизни.

Заключительную строку статьи 60 надо сформулировать более требовательно: «Каждый работник несет личную ответственность за строгое соблюдение трудовой и производственной дисциплины».

В вопросе укрепления трудовой дисциплины партийная организация нашего цеха добилась определенного успеха. Если в 1975 году в цехе было 25 прогульщиков,

которые прогуляли 26 дней, в 1976 году соответственно 10 и 17, то в этом году у нас пока 1 прогульщик и 1 потерянный день. Нельзя сказать, что этот вопрос полностью решен, но уверен, мы выбрали правильный путь в деле создания хорошего, трудового коллектива.

Правом на отдых в нашей стране пользоваться каждый. Не буду приводить число получаемых путевок на курорты и в дома отдыха, а сослусь на собственные впечатления. В течение последних 5 лет мне часто приходилось слышать: «Профилакторий — бассейн, бассейн — профилакторий». Этой зимой самому удалось отдохнуть в профилактории. Надо быть поэтом, чтобы передать испытываемые впечатления от посещения белоснежного бассейна в соророградские уральские морозы! Свыше 600 тысяч рублей за год затратил на свою здравницу. Около 800 рабочих и их детей ежегодно пользуются ее услугами. Это ли не яркое проявление заботы правительства о здоровье трудящихся.

Не могу не остановиться еще на одном разделе проекта Конституции. Впервые в мире в Основном Законе государства людям гарантировано право на жилье. Где, какая капиталистическая страна, кичающаяся своей демократией, может гарантировать это жизненное право человека?

Особенно приятно отметить, что руководство завода, партийная организация давно и неуклонно следуют твердому правилу в жилищном строительстве — каждый год по благоустроенному дому. В юбилейном году — два дома. Введут в этом году в благоустроенные квартиры плавильщик Сергей Пушков, машинист крана Михаил Федоренко и целый ряд других товарищей.

Мы часто боимся употребить громкие слова. Сегодня же любое слово, сказанное при обсуждении проекта новой Конституции, должно прозвучать громко, во весь голос. Советское правительство вынесло на обсуждение народа документ непреходящего исторического значения. Наша задача всесторонне его обсудить и при необходимости дополнить.

В коллективе электротермического цеха обсуждение проекта Конституции прошло во всех бригадах и службах. Мы горячо и полностью одобряем новую Конституцию и говорим большое спасибо родному Советскому правительству, Ленинской партии, ее Центральному Комитету во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, с Председателем Президиума Верховного Совета СССР Леонидом Ильичем Брежневым за всеобъемлющую заботу о советском народе!

О. ХОХЛОВ,
начальник электротермического цеха никелевого завода.

ФЕРМАМ — НАДЕЖНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

НА ЗАЙМКЕ

Управляющего Октябрьским отделением совхоза им. Ворошилова С. К. Клочкова мы встретили в селе ожидающим машину, чтобы уехать на покос. Разговорились о ходе заготовки кормов. Отделению нужно заготовить 140 тонн сена естественных трав.

— Думаю, что сделаем тонн на 20—30 больше запланированного. Для этого есть все возможности, — уверенно говорит Семен Константинович.

Оптимизм управляющего неослабывал. Невольно появлялась мысль, что за ним скрывалось стремление прикрыть неуверенное начало сенокосной страды. К 8 июля отделение поставило едва третью часть запланированных сенов. Но в разговоре с управляющим, с рабочими сенокосной бригады мнение менялось, и становилось ясно, что план заготовки сена будет выполнен.

— В этом году мы организовали заготовку сена несколькими иначе, — рассказывает управляющий. Во-первых, создали специальное звено, которое и занимается заготовкой сена от скашивания травы до метки стогов. Конечно, когда нужно метать, на помощь приезжают все, кто может. По 35—40 человек бывает в горячие дни на покосе. Во-вторых, сначала выкосили самые дальние луга. Добираться на них приходилось на гусеничном

тракторе. Зато сейчас мы развязали себе руки. Остались ближние луга, и дело пойдет гораздо быстрее.

Полевой стан звена косарей встретил нас ароматным запахом дыма и наваристых щей. Основная часть звена подкашивала неудоблицы, болотину, кусты. В самом конце Займки (так называется место, где работало звено), слышался шум косилок. Их у звена две. Одна роторная, на которой работает опытный механизатор В. С. Кондратьев, и обычная КЗН, на которой трудится В. В. Першин.

— Будет нынче сено, — говорит В. Кондратьев. — И травы неплохие, и настроение есть работать. Вот только мешает порой наша неорганизованность. На луга выезжаем поздно, а и кончаем рано.

С этим замечанием нельзя не согласиться. В первую очередь нужно спрашивать с головы — с бригадира. К сожалению, с И. Н. Першиным поговорить не пришлось. Не было его в этот день на работе, как и звеньевое Н. Е. Першина.

— Иванов день вчера был, — шутили женщины за обедом. — Вот наш Иван Николаевич и «болеет» сегодня. Ну, а звеньевой, хоть и не Иван, так друг его. Гулять, так всем миром.

Появились они в этот час на стане, пришлось бы им выслушать немало острых справедливых слов в свой адрес. Неважные, прямо скажем, у управляющего помощники, если они в такую ответственный пору подводят.

Звено косарей, в основном женщины, работает дружно. Их задача — вовремя и качественно подкосить места, недоступные тракторным косилкам. Их остается не так уж много. Здорово работает на роторной В. Кондратьев. С раннего утра до позднего вечера на лугах.

— Надо побыстрее закончить, — говорит Виктор, — да переключаться на другую работу. Ведь вот-вот начнется жатва. К ней тоже надо готовиться заранее: комбайны проверить, отрегулировать их. Мешают разные мелочи. Вот у В. Першина нож у косилки сломался и заклепок добрых нет. Кому, как не бригадиру, организовать это дело. Тем более, что на складе заклепки есть. Мелочь, а минут 30—40 потеряно.

Работы на сенокосе не затишают. Страда набирает силу. Ежедневно звено ведет косовицу трав. Поспевает сено, часть людей уходит метать, другие продолжают косить.

Нынче более четко продумана оплата труда. Звену выдан аккордный наряд. После приемы зародов будет произведен окончательный расчет.

Сдерживает темпы ручная метка. Все сено, что заготовлено, — более 50 тонн, — сметано вручную. Если на дальних покосах применять прессподборщик, возможно, было не целесообразно, то здесь, на Займке, он явно необходим. Высвободились бы люди, облегчили их труд, ускорились темпы. И, что немаловажно, сено уже сейчас было бы доставлено к фермам.

Закончился обеденный перерыв, и вновь зашумели трактора, под уверенными взмахами косарей ровно ложится трава. Звено вышло на луга.

Отлично трудятся и ветераны совхоза. Вот П. А. Першин. «Наш техник», — шутят женщины.

Ему доверено отбивать литовки.

Красиво работают М. А. Панова, А. А. Лепинских и другие женщины. Когда видишь их за работой, уверенных в своих силах, понимаешь, что оптимизм управляющего оправдан. Хотелось бы только, чтобы он сохранился на весь период сенокосной страды и был подкреплен высокой организацией труда.

**Б. БЕЛОУСОВ,
Н. МАЛУТКUROV,**

ВЫСТАВКА ВЕТЕРАНА

В Москве открылась персональная выставка видного советского фотомастера Эммануила Ноевича Евзерихина, посвященная 60-й годовщине Великого Октября. В ее экспозиции представлено около 150 работ (в том числе те, которые были отмечены на многих всесоюзных и зарубежных конкурсах). Эти работы, сделанные в период с 30-х по 70-е годы, ярко показывают достижения нашего народа в социалистическом строительстве. Богатую галерею составили снимки замечательных людей нашей Родины. Это герои первых пятилеток, строители Днепродзержинска, Туркменбаба, Магнитки, ударники промышленности и сельского хозяйства, прославленные летчики Валерий Чкалов и Михаил Громов, известные писатели, композиторы, художники, артисты.

Большое место в экспозиции занимает тема Великой Отечественной войны. Во время героической обороны Сталинграда специальный военный корреспондент ТАСС Э. Н. Евзерихин находился на передовой. Его снимки, отправляемые в Москву, публиковались в газетах одновременно с фронтными сводками. Вместе с Советской Армией, освобождавшей нашу Родину и страны Европы от гитлеровских захватчиков, фотокорреспондент шел нелегкими военными дорогами и встретил День Победы в Праге.

Родина высоко оценила заслуги капитана Э. Н. Евзерихина, наградив его орденом Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды и шестью медалями.

В мирное время фотокорреспондент ТАСС продолжил летопись великих свершений

советских людей, восстановивших разрушенное войной и поднявших экономическое могущество страны.

На верхнем снимке М. Горький беседует с колхозницей Л. Никульшиной. 1934 год.

На нижнем снимке: Москва, 1 сентября 1945 года. На первой после окончания войны лекции в Московском Государственном университете имени М. В. Ломоносова.

Фото Э. Евзерихина. (Фотохроника ТАСС).



«ТЫЛСЫМ — ЭМБЛЕМА ВОЛШЕБНИКОВ»

К 60-летию Великого Октября обязался выполнить годовое задание коллектив комбината художественных народных промыслов министерства местной промышленности Татарской АССР.

Производство комбината надомников «Тылсым», что на татарском языке означает «волшебство», своеобразно. Каждый работник приходит в контору участка, получает там задание, материал, инструменты и работает у себя дома. Такая форма позволяет использовать труд пенсионеров, инвалидов, домашних хозяек. Предприятие существует третий год.

— Сначала небольшая группа энтузиастов, — вспоминает директор комбината К. З. Сигаев, — изучила в музеях образцы и историю старинных местных промыслов. Затем пришла и нам умельцы. Сегодня их в комбинате более 400.

Среди продукции возрожденного промысла — разнообразные вышивки, вязаные вещи, изделия гончарного производства, филигранные, роспись по дереву, и металлу, керамика, чеканка на меди, национальные сувениры.

**Н. СОРОКИН,
корр. ТАСС.**



◆ ПОХОД РАБКОРОВ ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ ГОРЯЧИМ ИДЕЙНЫМ СЛОВОМ

Готовит ежедневные выступления редколлегия в составе пяти человек. Возглавляет этот творческий коллектив уже несколько лет подряд бессменный руководитель клуба Л. В. Лотова. В нынешнем году основное внимание радиовещания направлено на повышение эффективности и качества производства. Эту же задачу осуществляет и радиогазета, которая ежедневно выходит в эфир.

К шести редактора стенограммы Л. И. Журавлевой, каждый очередной номер отличается от предыдущих по композиции и содержанию. При подготовке передач редколлегия охватывает трудовую и культурную жизнь предприятия, делает сообщения о новостях на предприятии, о лучших людях.

Передачи о передовиках производства вызывают наибольший интерес у слушателей. Особенно удалось своеобразные зарисовки об участниках Великой Отечественной войны, передовиках производства Фокине и Королеве (участок лыжной палки и цех автопровода). У них за плечами богатый жизненный опыт, оба прошли испытание огнем и смертью. Но неугасима жажда быть полезными, быть нужными обществу. Сейчас Фокин и Королев перекрывают дневные и месячные нормы почти в полтора раза.

«Добрый день, дорогие товарищи!» — с этих слов ежедневно начинаются радиопередачи на предприятии ВОС. Место у микрофона занимает инженер по качеству и экономист, инженер по технике безопасности и библиотечарь. В каждом цехе предприятия слушают эти передачи, в каждом трудовом коллективе находят они отклик.

Ежемесячно 10 числа передаются по радиовещанию итоги за месяц, квартал. Скупые цифры о нормах выработки волнуют всех без исключения тружеников предприятия. Поступают из цехов предложения сообщать итоги социалистического соревнования ежедневно. Но плановый отдел предприятия пока не в силах выполнить эту просьбу.

Также большой популярностью пользуются выступления по радио членов народного контроля предприятия. Часто группа народных дозорных проводит рейды по качеству и количеству выпускаемой продукции. А недавно был организован рейд по экономии рабочего времени. Члены группы народного контроля проверяли по цехам, во сколько люди приступали к работе, во сколько уходили на обед и приходили обратно, в какое время кончали трудовую смену. Итоги превзошли все ожидания. Оказалось, кадровые рабочие приходят минут за 10—15 до начала смены. Этого времени им вполне достаточно, чтобы подготовить необходимые инструменты и рабочее место. Человек спокойно и уверенно начинает

смену и весь день сохраняется эта спокойная уверенность.

Выявили народные контролеры также, что разбавление рабочих минут впустую оборачивается, как правило, невыполнением задания. Прибегит такой работник к самому началу работы, пока подготовит все необходимое, не меньше 20 минут пройдет. Остальное — в спокойной обстановке готовили рабочее место, а тут работа уже кипит, никому отвлекаться не хочется. Вроде бы и вовремя человек на работу явился, а пока бегаешь да ищешь, уходит драгоценное время.

Бурно обсуждали потом в цехах результаты этого рейда. Прошли откровенные, а для некоторых и не очень приятные, разговоры начистоту.

Не шадит радио и прогульщиков, пьяниц. Ох и достается им в своем коллективе после выступлений по радио. Вызывают нарушителей на рабочее собрание, и держат они ответ перед своими товарищами.

В эти дни на радиовещании идет большая работа по обсуждению проекта новой Конституции СССР. По

радио зачитываются разделы Конституций, затем специалисты разъясняют каждую статью. Например, после прочтения раздела «Государство и право», комментировал его юрист-консульт предприятия В. Куклин.

Широко освещается в радиопередачах социальное соревнование, посвященное юбилею Октября, смотр резервов повышения производительности труда и качества, о новаторах производства, о трудовой дисциплине. Часты обзоры центральных и областных газет, обзоры поступившей в библиотеку литературы, спортивные новости. Каждый день в обеденный перерыв по местному радио можно послушать озвученные главы из книг и концерты художественной самодеятельности предприятия. Читаются лекции по технике безопасности, о медицинских темах, о международном положении.

Не будет преувеличением, если я скажу, что наши работы уже не представляются своего предприятия без радиопередач. Они органически влились в коллектив, и для многих являются главным источником информации. Но есть и серьезный недостаток в работе редколлегии — мало привлекаются к выступлениям сами рабочие. Бесспорно, материалы о лучших людях чаще всего удаются. Но неплохо было бы дать слово передовику, чтобы поделился он своим опытом, высказал свои мысли.

Н. ГРАШИНА,
инспектор отдела кадров
УПП ВОС.



В восьмой бригаде шведской фабрики успешно трудится утюжильщица **Нина Медведева**. В марте этого года ей присвоили звание «Отличник качества». Каждый месяц передовая комсомолка делом подтверждает это почетное право быть в числе правофланговых **Нина борется за звание ударника коммунистического труда, за производственные успехи ей не раз присуждались премии.**

Молодая работница избрана в коллективе страховым делегатом.

Фото В. СЕРГЕЕВА

Город сотрудничает с природой

Все леса, реки, озера, находящиеся в радиусе 25 километров от латвийского города Резекне, объявлены заповедными и предназначены для отдыха горожан. Специалистами Латвийского научно-исследовательского института лесохозяйственных проблем подготовлены для этих живописных мест рекомендации по размещению новых баз отдыха, речных и озерных пляжей.

Резекне — промышленный город, где усердно решаются проблемы взаимоотношений индустрии и природы. Это стало возможным благодаря доловому финансированию предприятиями мер по охране окружающей среды. Заводы построили очистные сооружения для очистки своих сточных вод, для этого города сооружены, обеспечивающие полицию очистку промышленных и хозяйственно-бытовых стоков, единый тепловой узел, систему оборотного водоснабжения, выходящую четыре километра за пределы города.

С начала десятой пятилетки в Латвии осуществляется комплексная программа охраны природы и рационального использования природных ресурсов.

В. ПОЛЯНСКИЙ,
корр. ТАСС.
г. Резекне,
Латвийская ССР.

ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ

«От вас, от вашего труда во многом зависит и благосостояние и настроение советских людей. Помните об этом. Работайте лучше и инициативнее, равняйтесь на передовиков», — так говорил на XXV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, обращаясь к труженикам торговли, общественного питания, сферы обслуживания.

Основной показатель нашей работы, характеризующий развитие торговли, — розничный товарооборот. За годы минувшей пятилетки объем розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли увеличился на 36 процентов. В течение десятой пятилетки его намечено увеличить примерно на 60 млрд. рублей.

План розничного товарооборота за девятую пятилетку Режевским райпо выполнен на 100 процентов, оборот общественного питания составил 106,2 процента, в том числе реализация собственной продукции — 105,3 процента. Успешно выполнен план розничного товарооборота первого года десятой пятилетки.

Улучшилась и структура розничного товарооборота. Доля непродовольственных товаров в общем объеме товаров возросла с 41,5 процента в 1970 году до 53,8 процента в 1976 году.

За пять лет труженики села приобрели 184 автомобиля, 2522 телевизора, 262 магнитофона, 742 холодильника; за 1976 год соответственно 80 автомобилей, 419 телевизоров, 176 холодильников.

В 1970 году продажа товаров на душу населения составляла по району 484 рубля, в 1976 году — 914 рублей. Быстрыми темпами развивается розничный товарооборот на селе, продолжается последовательное сближение уровней потребления городского и сельского населения.

За пятилетие на селе открыто три новых современных продовольственных магазина — в селах Глинском, Липовском, Клевакино с торговой площадью 340 квадратных метров, промтоварный магазин в с. Клевакино.

Число магазинов самообслуживания возросло с 5 в 1970 году до 24 магазинов в 1976 году. Вновь открыты две школьные столовые на 80 посадочных мест в селах Глинское и Черемисское, улучшилось питание школьников.

За прошедшее полугодие план розничного товарооборота выполнен на 102 процента, план по общественному питанию — на 181 процент. Выполнены также другие финансово-экономические показатели хозяйственной деятельности. Победителями социалистического соревнования стали коллективы магазинов № 15 (д. Ощепково), № 23 (с. Липовское), продавец магазина № 18 (д. Жуково) В. Зубарева, повар школьной столовой в с. Глинском Н. Иванова, товаровед райпо Н. Гайбович и другие.

Большой популярностью у населения района пользуются организуемые ярмарки, выставки-продажи, выезды с товарами на полевые станы. Это удобно для людей и выгодно для потребительской кооперации. Например, обслуживая дни животноводов, мы продали товаров почти на 20 тысяч рублей.

М. ПАСТУХОВА,
старший экономист райпо.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ГАЗ ИДЕТ ПОЛГОДА

«В январе въехали мы в новый дом по улице Ленина, 28», — пишет от имени жильцов этого дома Ю. Овчинников, — «да только до сегодняшнего дня не подключили нам газ».

Автор письма сообщает о препираниях руководителей техникума и горгаза, которые длится более полугода. А в результате в квартирах бездействуют газовые плиты.

Жильцы этого дома ока-

зались более инициативными и деятельными, чем облупленный руководитель этих организаций вместе взятые. Сказали им, что нужно траншею под трубы выкопать — все добровольно вышли на субботник. Было это накануне первомайских праздников. Да только зря жильцы старались. Ни в мае ни в июне не пришло в их квартиры голубое топливо.

По словам директора сельхозтехникума В. С. Рысято-

«Наш дом, который находится по улице Большевикова, 19, ремонтируется с весны. Строители прикинули и решили к 25 марта сдать нам отремонтированные квартиры», — пишет в редакцию В. В. Гусева. — «Сначала бригада состояла из шести человек. К концу месяца стала она вдвое меньше. И ремонтные работы двига-

лись день ото дня все медленнее. Прошли установленные сроки, а «воз и ныне там».

По просьбе редакции письмо прокомментировала прораб комбината коммунальных предприятий В. М. Шацкая:

«Факты, указанные в пись-

РЕМОНТ БУДЕТ ЗАКОНЧЕН

ме, имели место. Ремонтные работы были приостановлены из-за отсутствия строительного материала».

В настоящее время половина дома уже заселена. Во второй половине дома сделаны все основные работы. Скоро и в эту половину дома вселятся жильцы».

УРАЛЬСКИЕ «АИСТЫ»

Заводы Свердловской области во главе с Уралхиммашем успешно завершили начатое в 1973 году крупное коллективное дело — шефскую поставку среднеуральскому сельскому хозяйству агрегатов для искусственной сушки травы (АИСТ). Потребность местных хозяйств в таких агрегатах удовлетворена полностью. Более того, часть «АИСТов» направлена в Челябинскую, Курганскую, Кировскую области, даже на Украину. Теперь уральские машиностроители ставят перед собой задачу в полной мере обеспечивать выпущенные агрегаты искусственной сушки необходимыми запасными частями.

Лето на Урале часто бывает дождливым. И, как нарочно, дожди идут в сенокос,

По инициативе областной и Свердловской городской партийных организаций проблему кормопроизводства для общественного животноводства здесь взяли решить своими силами. Несмотря на большую занятость и загруженность производственных участков, коллектив Уралхиммаша — одного из основных изготовителей крупного оборудования для химической промышленности страны — взял на себя и роль главного выпускающего агрегатов для сушки травы. Все другие участки этой важной шефской работы — а это еще почти два десятка предприятий — обязались давать уралхиммашевцам отдель-

ные узлы и детали «Аистов».

Когда были изготовлены первые агрегаты, оказалось, что монтировать их в хозяйствах и пускать должны сами машиностроители: ведь техника эта незнакомая. Уралхиммашевцы создали свою бригаду монтажников-пусковиков. Спустя некоторое время в хозяйствах области появились собственные специалисты монтажа и пуска агрегатов сушки. Но все же машиностроители каждый раз направляли к ним на помощь своих монтажников.

Во многом благодаря этому на Среднем Урале уже работают на общественное животноводство более ста

«Аистов». Каждый — целая фабрика высокоценных кормов, действующая в любую погоду. Здесь сырая трава почти мгновенно превращается в сухую муку. Особые приставные аппараты позволяют производить кормовые брикеты или гранулы.

Уральские «Аисты» способны за час давать до 1,5 тонны сухого продукта. В прошлом сезоне некоторые хозяйства получили с них более чем по две тысячи тонн кормов. Не случайно уральцы все более уверенно ставят перед собой задачу — создавать полуторогодичные запасы кормов.

В. СТАРИКОВ,
корр. ТАСС.
Свердловск.



В ОКРЕСТНОСТЯХ РЕЖА.

Фотохуд В. СЕРГЕЕВА.

УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСМОТРЕТЬ
В НАШЕМ КИНОТЕАТРЕ НОВЫЙ
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

„Аты-баты, шли солдаты“

«Я остался в живых только потому, что кто-то погиб за меня.» — эти слова известного современного писателя Бориса Васильева служат эпиграфом к новому фильму киностудии имени А. Довженко «Аты-баты, шли солдаты...»

Знаменательной дате — 60 летию Великого Октября посвятили авторы этот фильм, героями которого стали молодые солдаты минувшей войны, жизнью своей отстоявшие завоевания Октября в жестокой схватке с фашизмом, свободу и счастье грядущих поколений.

Фильм рассказывает о наших современниках, сыновьях героев, которые свято чтут память погибших отцов.

Режиссер-постановщик фильма и исполнитель главной роли известный советский режиссер и актер Леонид Быков, поставивший до этого фильм «В бой идут одни старики».

В кинотеатре «Юбилейный» фильм демонстрируется с 13 по 17 июля. Открыта предварительная продажа билетов.



АТЫ-БАТЫ ШЛИ СОЛДАТЫ.

Никогда еще не был так высок интерес трудящихся нашей страны к печатному слову, как в настоящее время. «Благородное движение интеллигентов, объединяющее миллионы рабочих и ученых, колхозников и студентов, людей различных поколений и профессий, — говорит в приветствии ЦК КПСС учредительному съезду Всесоюзного добровольного общества любителей книги, — яркое свидетельство высокого культурного уровня нашего народа, его разносторонних духовных запросов.»

Примечательно то, что в нашей стране люди интересуются не только новой литературой, но и букинистической. С 1965 по 1974 год объем букинистической торговли в нашей стране возрос в пять раз. Круг желающих приобрести поддержанную книгу расширяется, но библиотеки по-прежнему не всегда находят нужные издания. Вместе с тем в домашних библиотеках хранятся миллионы книг, которые не приносят никакой пользы ни их владельцам, ни обществу. Некоторые книголюбцы считают неудобным, даже незачинным возвращать ставшие им ненужными книги в магазины. Такое мнение глубоко ошибочно. Как раз незачинно приобретать и держать в доме книги, которые никогда не читаются. Еще в древности один автор горько сокрушался, видя, как некоторые люди покупают книги и, не читая, прячут их в лари. «Не душевной пользы ради стяжают книги, — писал он о таких, — но хотят явить богатство свое и гордость.»

Подобное отношение к книге в современных условиях лишает других читателей необходимой им литературы. Поэтому мы обращаемся ко всем книголюбам: пересмотрите свои библиотеки и сдайте в книжные магазины прочитанную литературу, то что годами нетронутым стоит у вас на книжных полках.

Скупка букинистической литературы проводится каждый день, кроме субботы, в магазинах №2 (ул. Красноармейская) и №4 (пос. Быстринский).

Активные сдатчики смогут у нас оформить подписание на собрания сочинений, а также приобрести книги повышенного спроса.

Н. ДОРОХИНА,

заведующая книжным магазином № 2.

РЕДАКТОР А. П. НУРИЛЕНКО

КНИГА ОБРЕТАЕТ ДРУЗЕЙ

ВТОРНИК, 12 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 И. Голчаров. «Обрыв». Телевизионный спектакль. Части 1-я и 2-я. (Цв.). 13.50 Документальный фильм. (Цв.). 14.45 «Мы знакомимся с природой». (Цв.). 15.05 «Объектив». (Цв.). 15.35 Концерт. (Цв.). 16.05 Н. Добролюбов. «Луч света в темном царстве». 17.15 «Лети, наша песня». Концерт. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 Мультимедийный фильм. (Цв.). 18.35 «Экран собирает друзей». СССР — МНР. (Цв.). 19.20 «Трасса дружбы». Встреча строителей газопровода Оренбург — Западная граница СССР. (Цв.). 19.50 Обсуждаем проент Конституции СССР. 20.00 «Наша биография. Год 1955-й». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Опровержение». 1-я серия. (Цв.). 22.40 Концерт. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.45 Свердловск. Для детей «Тане симпатичны волки». Художественный фильм. (Цв.). 19.50 Новости. 20.00 «Адрес передового опыта». 20.30 Реклама. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 МОСКВА. Литературные чтения. (Цв.). 21.45 «Музыкальный киоск». (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Фильм-концерт.

СРЕДА, 13 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Срочно требуется волшебник». Сказка для детей. (Цв.). 10.00 «Опровержение». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. (Цв.). 11.10 «Клуб кинопутешественников». (Цв.). 13.50 Программа документальных фильмов. (Цв.). 14.40 Фильм — детям. «Вспомните в это лицо». 1-я и 2-я серии. (Цв.). 16.25 «Наука и техника». (Цв.). 16.35 Фильм-концерт. (Цв.). 17.05 «Наука сегодня». (Цв.). 17.35 «Солнечный круг». Концерт детских коллективов художественной самостоятельности. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 Мультимедийный фильм. (Цв.). 18.20 «Полевая почта «Подвига». (Цв.). 18.50 Тираж «Спортлото». (Цв.). 19.00 К 60-летию Великого Октября. Советская Латвия. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Опровержение». 2-я серия. (Цв.). 22.40 Программа документальных фильмов о спорте.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Свердловск. «И сердце и песню тебе...». Телефильм. (Цв.). 19.05 Новости. 19.15 К 60-летию Великого Октября. Наши кинопремьеры. «Соперники». 19.35 «Пятью пять». 20.20 Экран службы 01. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. Музыкальная программа и Дню рыбака. 21.45 Программа научно-популярных фильмов. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Литературные чтения. В. Каверин. «Перед зеркалом». (Цв.).

ЧЕТВЕРГ, 14 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Солнечный круг». Концерт детских коллективов художественной самостоятельности. (Цв.). 10.00 «Опровержение». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. (Цв.). 11.10 «Наша биография. Год 1955-й». (Цв.). 13.50 «Портрет «Позитрона». Научно-популярный фильм. 14.40 Н. А. Островский. «Как задалась сталь». 15.30 «Мы знакомимся с природой». (Цв.). 15.50 Фортепианные пьесы Ф. Шопена. (Цв.). 16.00 «Русская речь». (Цв.). 16.45 «Шахматная школа». Летний цикл. Передача 3-я. (Цв.). 17.15 Операция «Зарница». (Цв.). 18.00 Новости. 18.10 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.). 18.25 «ГЭС Холл в Москве». Телевизионный очерк. (Цв.). 18.55 Концерт. (Цв.). 19.10 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Опровержение». 3-я серия. (Цв.). 20.30 «Время». 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Арабат» (Ереван). (Цв.). 22.45 Играет виолончелист А. Наварра

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Свердловск. Для детей. «Был настоящим трубочком». Художественный фильм. (Цв.). 19.05 Новости. 19.15 Обсуждаем проект Конституции СССР. 19.45 Реклама. 19.50 «Путь к балету». Народный театр балета НТМК. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. Творчество народов мира. (Цв.). 21.30 «Пьянству — бой». Документальный фильм. 21.45 Свердловск. «История одной любви». Спектакль.

ПЯТНИЦА, 15 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 Кинопрограмма для детей «Дрессировщики». (Цв.). 10.15 «Опровержение». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. (Цв.). 11.30 «Голубой календарь». Телевизионный документальный фильм из цикла «Отцы и дети». (Цв.). 13.50 «Твой труд — твоя высота». 14.45 Творчество Л. Н. Толстого. 15.55 Фильм — детям. «Улица младшего сына». 17.30 «Москва и москвичи». (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «Веселые нотки». (Цв.). 18.30 Программа телевидения Ирана. К Национальному дню республики. (Цв.). 19.05 Обсуждаем

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

проент Конституции СССР. 20.00 «Наша биография. Год 1956-й». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Концерт по заказам строителей газопровода Оренбург — Западная граница СССР. (Цв.). 22.30 «Семь дней одного круиза». Телевизионный документальный фильм. (Цв.). 22.55 На вторых Всесоюзных играх молодежи. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Свердловск. «Настя-Клоуности». Спектакль областного театра кукол. (Цв.). 19.30 Новости. 19.40 Встреча с врачом. 20.10 Клуб «Сверстники». 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. «Слово Андронина». «Тагильская находка». (Цв.). 22.05 Фортепианные пьесы Шопена. (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Нефть» (Баку). 2-й тайм. (Цв.). 00.15 Программа короткометражных художественных телефильмов.

СУББОТА, 16 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Умелые руки». (Цв.). 10.00 Для вас, родители. (Цв.). 10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.05 «Рассказы о художниках». Питер Пауль Рубенс. Передача 2-я. (Цв.). 11.35 Концерт государственного Волжского народного хора. (Цв.). 12.15 «Книжная лавка. 13.00 Фильм — детям. «Приключения Кроша». 14.20 «Музыкальный абонемент. Камерное творчество С. И. Танеева. (Цв.). 14.50 «Здоровье». (Цв.). 15.20 «Литературные чтения». М. Пришвин. (Цв.). 16.00 Тираж «Спортлото». (Цв.). 16.10 «Звездочка». Киноальманах для детей. (Цв.). 16.50 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. (Цв.). 17.25 Премьера телевизионного документального фильма «Днепропетровск» из цикла «Города и люди». (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 Программа мультимедийных фильмов. (Цв.). 18.50 «9-я студия». (Цв.). 19.50 «Ошибка резидента». Художественный фильм. Часть 1-я. «По старой легенде. 21.00 «Время». 21.30 «Нинопанорама». (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.45 Свердловск. Для детей. «Белый автомобиль». (Цв.). 19.10 «Творишь радугу». Телефильм. (Цв.). 19.30 Новости. 19.40 «Стоп-кадр». 19.55 «Товарищ цирк». 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. «Играет квартал арф». (Цв.). 21.15 «Клуб кинопутешественников». (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. (Цв.). 22.30 Москва. Концерт Юрицкого камерного оркестра. (Швейцария). 23.30 «Легкая вода». Художественный телефильм. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ИЮЛЯ «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 «На зарядку становись». (Цв.). 9.30 «Будильники». (Цв.). 10.00 «Служу Советскому Союзу!» 11.00 И. Зюкокин. «Очень сложная жизнь А. Муратова». Телевизионный спектакль. Часть 1-я. (Цв.). 12.00 «Музыкальный киоск». (Цв.). 12.30 «Сельский час». 13.30 Сегодня — День металлурга. (Цв.). 13.45 «Отец солдата». Художественный фильм. (Цв.). 15.25 Сегодня — День металлурга. (Цв.). 15.40 Концерт, посвященный Дню металлурга. (Цв.). 16.40 «Международная панорама». (Цв.). 17.10 «Пини-желтороти». Мультимедийный фильм. (Цв.). 17.25 Премьера телевизионного документального фильма «Большая семья» из цикла «Отцы и дети». (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «Клуб кинопутешественников». (Цв.). 19.15 «Песня-77». (Цв.). 19.45 Обсуждаем проент Конституции СССР. (Цв.). 19.55 «Ошибка резидента». Художественный фильм. Часть 2-я. «Возвращение Бенаса». 21.00 «Время». 21.30 Шесть симфоний П. И. Чайковского. Симфония № 1. (Цв.). 22.25 Чемпионат СССР по регби. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.35 «Село: дела и проблемы». 12.05 «Турнир СН принимает друзей». (Цв.). 13.00 «Георг Отс и опера». Телевизионный музыкальный фильм Эстонского телевидения. 13.55 Встреча кинолюбителей в студии «Орлеан» с Героем Социалистического Труда аниматором И. В. Петряновым. (Цв.). 14.55 «На арене цирка». (Англия). (Цв.). 15.50 «Советы и жизнь». (Цв.). 16.20 Заключительный концерт фестиваля искусств «Белые ночи». (Цв.). 17.30 М. Горький «На дне». Фильм-спектакль московского театра «Современник». 20.25 Концерт артистов зарубежной эстрады. (Цв.). 21.00 «Познания». Е. Баратынский. (Цв.). 21.30 Программа документальных фильмов. (Цв.). 22.15 Свердловск. Телефильм. 22.30 Москва. «Здоровье». (Цв.). 23.00 «Узоры». (Цв.). 23.30 «Позная себя». Телевизионный художественный фильм.

КИНО

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

12 июля — «В СЕТЯХ МАФИИ». Студия Франции. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 11, 16, 18, 20 часов. 13 июля — широкий экранный фильм «АТЫ-БА-

ТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ». Студия им. Довженко. Начало в 11, 14, 16, 18, 20 часов.

Для детей 12 июля — «ПУТЕШЕСТВИЕ ЗА УЛЬБКУ». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

12—13 июля — цветной широкоэкранный фильм «СОСТАВА НАД ОЗЕРОМ». Рижская киностудия. Начало в 18 и 20 часов.

Объявления

Отраслевое профессиональное техническое училище управления пищевой промышленности объявляет прием учащихся на 1977—1978 учебный год по следующим профессиям: пекарь, пекарь с умением работать на тестоводной машине, формовщик теста, кондитер. Срок обучения в группе кондитеров — 2 года, в других группах — 1 год. Образование 8—10 классов. Возраст 16 с половиной — 20 лет. Учащиеся обеспечиваются стипендией в сумме 34—38 рублей. Инородным предоставляется бесплатное благоустроенное общежитие. При училище

работает вечерняя школа. Выпускники училища могут продолжать учебу на заочном отделении техникума пищевой промышленности.

Желающие поступить в училище являются лично, имея документы, необходимые для поступления в учебные заведения. Адрес училища: г. Свердловск, ул. Ясная, 1, корпус, 4.

Продается мотоцикл «Ява—350—634» по адресу Покровский рудник, 7.

Продается мотоцикл «Ява—350» по ул. Колхозная, 10.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел исем — 0-88, бухгалтерия — 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.